



Представители фиджитал-айкидо во время виртуального этапа выступали в кино

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

В Верхней Сысерти состоится фестиваль «Бажовская верста»

В воскресенье, 8 сентября, на ипподроме поселка Верхняя Сысерть пройдет масштабный туристический фестиваль «Бажовская верста».

Суть мероприятия заключается в том, что нужно пройти дистанцию в несколько километров (верст). Каждый участник сам выбирает длину маршрута, в этом году на выбор предоставляются дистанции в 6, 12, 26, 36 км. Во время прохождения пути участники должны отмечаться на контрольных пунктах и выполнять различные задания. После прохождения дистанции каждый участник получит значок с логотипом прогулки. Регистрация участников пройдет с 9 до 11 утра, финишировать они должны до 19:00.

Также все участники «Бажовской версты», выбравшие для прохождения дистанцию более шести километров, смогут принять участие в акции «Чистый лес». В рамках акции участникам выдадут пакеты, в них они будут собирать попавшийся на пути мусор, чтобы на финише обменять его на ценные призы.

Помимо преодоления маршрута всем участникам и гостям «Бажовской версты» организаторы обещают интересную развлекательную программу. На старте прогулки пройдет традиционная ярмарка уральских мастеров, где будут продаваться сувениры, а также проводиться мастер-классы по изготовлению поделок из природных материалов. В 12:00 начнется концерт-праздник «Играй гармонь», на котором выступят артисты из Сыертского городского округа и ансамбль **Заволокиных** «Вечёрка».

Сразу после концерта, в 14:00, состоится кулинарный мастер-класс от **Михаила Маркова**, бренд-шефа известной ресторанный группы RGT.

«Бажовская верста» состоится по адресу: п. Верхняя Сысерть, ул. 8 Марта, 2а с 9:00 до 19:00. Из Екатеринбурга добраться до фестиваля можно на трансфере транспортом, отъезжающим от станции метро «Ботаническая», расписание и стоимость уточняйте у организаторов в группе во «ВКонтакте».

Данил БОЯРСКИЙ

В Верхнем Тагиле прошла семейная регата на каяках

В Верхнем Тагиле прошла семейная регата на каяках «Семья – начало всех начал». Все дети-участники – воспитанники Детско-юношеского центра, где они учатся управлять водным транспортом. Об этом рассказал глава городского округа Верхний Тагил Василий КИРИЧЕНКО на своей странице в соцсети «ВКонтакте».

«Не каждый город может гордиться наличием набережной, а тем более когда на ней есть свой яхт-клуб! Благодаря организаторов, отмечая, что это была именно семейная регата. Здорово видеть, что в Верхнем Тагиле столько семей, где все заодно, где все поддерживают друг друга! И буквально родные плывут в одной лодке», – поделился Василий Кириченко.

Напомним, что в прошлом году в Верхнем Тагиле открылся яхт-клуб «Алые паруса» на базе Детско-юношеского центра. Он был создан по поручению губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева**.

Алёна КУРОЧКИНА

«Будущее уже наступило!»

В Верхней Пышме провели традиционный Фестиваль спорта

Данил БОЯРСКИЙ

2 сентября во Дворце спорта УГМК в Верхней Пышме состоялся Фестиваль спорта, посвященный началу нового учебного года. На площадках мероприятия был представлен весь спорт городского округа. Также в этом году впервые было представлено новое направление – фиджитал-спорт.

С самого утра на площади возле Дворца спорта было многолюдно. Начался фестиваль с выставки спецтехники МЧС, а также пожарных машин и машин ГИБДД. Параллельно с выставкой любой желающий мог проверить свои силы и сдать нормы ГТО на интерактивной спортплощадке, возведенной возле Дворца спорта.

После выставки гости фестиваля прошли на трибуну арены в ожидании торжественной церемонии открытия, на которой был представлен специальный гость – робот V4, выступавший в роли соведущего мероприятия. По завершении вступительной части состоялся торжественный парад спортивных секций Верхней Пышмы, на котором представители каждой из них вышли на паркет Дворца спорта и провели показательные выступления, в которых наглядно продемонстрировали, чему у них можно научиться.

Среди привычных видов спорта на ярмарке спортивных секций впервые был представлен фиджитал-спорт.



Президент «УралКиберФеста» Дмитрий Сиволов с памятными призами для участников

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Президент федерации «УралКиберФест» **Дмитрий Сиволов** начал представление фиджитал-спорта с демонстрации шлема виртуальной реальности, благодаря которому многочисленные гости фестиваля могли своими глазами увидеть открытый космос.

– Я действительно вижу звезды! Это будущее! Будущее не где-то там, далеко, оно уже здесь. Будущее уже наступило! – возмущался ведущий **Борис Гасанов**, который первым надел VR-шлем.

Но презентация «спорта будущего» на этом не закончилась. В холле первого этажа Дворца спорта УГМК был организован открытый турнир по ритм-симулятору (Just Dance), на котором любой желающий мог поспорить со спортсменами из «УралКиберФеста». На вто-

ром этаже дворца тоже не обошлось без интересных активностей. Там не только можно было записать ребенка в одну из представленных на фестивале секций, но и посмотреть показательные соревнования по фиджитал-айкидо и фиджитал-футболу.

Благодаря современному подходу и большому количеству интерактивных зон, фиджитал-спорт стал настоящим хедлайнером фестиваля и сделал очередной важный для своего развития шаг.

– Мы шли к этому фестивалю 10 месяцев. Наша работа по организации презентации фиджитал-спорта на таком значимом и традиционном празднике дала свой результат, – подвел итоги фестиваля Дмитрий Сиволов.



Городская служба ремонта

РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час



(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

СКИДКА на работу пенсионерам 40%.

Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ.

Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

Тел.: 8 (343) 382-12-33